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Draga braćo i sestre, ugodnu vam nedjelju želim!

U današnjem nam se bogoslužju skreće pozornost na gostoprimstvo Abrahama i njegove žene
Sare, a potom i sestara Marte i Marije, Isusovih prijateljica (usp. Post 18, 1-10; Lk 10, 38-42).
Svaki put kada prihvatimo poziv na Gospodnju večeru i sudjelujemo za euharistijskim stolom, sam
Bog nas „poslužuje“ (usp. Lk 12, 37). Ipak, naš Bog se prvi učinio gostom, a i danas stoji na našim
vratima i kuca (usp. Otk 3, 20). Znakovito je da se u talijanskom jeziku imenica „gost“ (na tal.
„ospite“) odnosi i na onoga koji ugošćuje i na onoga kojeg se ugošćuje. Tako ove ljetne nedjelje
možemo razmišljati o igri uzajamnog gostoprimstva, bez kojeg je naš život siromašan.

Potrebna je poniznost i za iskazivanje i za primanje gostoprimstva. Potrebni su nježnost, pažnja i
otvorenost. U Evanđelju Marta je u opasnosti da ne prihvati u potpunosti radost te razmjene.
Toliko je zaokupljena onim što treba učiniti da ugosti Isusa da riskira da uništi nezaboravan
trenutak susreta. Marta je velikodušna osoba, ali Bog je poziva na nešto ljepše od same
velikodušnosti. Poziva je da iziđe iz same sebe.

Predraga braćo i sestre, jedino ovo daje našem životu da procvjeta: otvaranje nečemu što nas
odvraća od nas samih, a istovremeno nas ispunjava. U trenutku kad se Marta žali da ju je sestra
ostavila samu da poslužuje (usp. r. 40), Marija, zadivljena Isusovim riječima, kao da je izgubila
svaki osjećaj za vrijeme. Ona nije ništa manje konkretna, ništa manje velikodušna od svoje sestre.
No, iskoristila je tu priliku koja joj se pruža. Zato Isus kori Martu: jer je ostala izvan intimnosti koja
bi i njoj samoj donijela veliku radost (usp. r. 41-42).
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Ovo ljetno vrijeme nam može pomoći da usporimo i postanemo sličniji Mariji nego Marti. Ponekad
sebi ne dajemo ono najbolje. Trebamo se malo odmoriti, sa željom da bolje svladamo umijeće
gostoprimstva. Turistička industrija želi nam prodati svakojaka iskustva, ali možda ne ono što
tražimo. Svaki istinski susret je, naime, besplatan i ne može se kupiti: bilo s Bogom, s drugima ili s
prirodom. Treba nam to iskustvo prihvaćenosti: stvoriti prostor za to, pa čak i tražiti taj prostor;
iskazivati drugima gostoprimstvo i pružiti drugima priliku da nas ugoste. Toliko toga imamo za
primiti, a ne samo dati. Abraham i Sara, iako u poodmakloj dobi, otkrili su svoju plodnost kada su
mirno dočekali samoga Gospodina u tri putnika. Za nas također ima još toliko života koji trebamo
primiti.

Pomolimo se Presvetoj Mariji, gostoljubivoj Majci, koja je primila Gospodina u svoje krilo i, zajedno
s Josipom, dala mu dom. U njoj sja naš poziv, poziv Crkve da ostane dom otvoren svima, kako bi
nastavila primati svoga Gospodina, koji traži dopuštenje da uđe.

___________________________

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre,

Slavio sam jutros euharistiju u katedrali u Albanu. Bio je to značajan trenutak crkvenog zajedništva
i susreta s tom biskupijskom zajednicom. Zahvaljujem Njegovoj Preuzvišenosti mons. Vivi, koji je
ovdje prisutan, i svima koji su radili na organizaciji tog predivnog slavlja. Čestitke cijeloj
biskupijskoj zajednici!

Ovih dana nastavljaju stizati dramatične vijesti s Bliskog istoka, posebno iz Gaze.

Izražavam duboku žalost zbog napada izraelske vojske na katoličku župu Svete Obitelji u gradu
Gazi. Kao što vam je poznato u napadu od četvrtka troje kršćana je ubijeno, a više ih je teško
ranjeno. Molim za žrtve, Saada Issu Kostandija Salameha, Foumiu Issu Latifa Ayyada i Najwu
Ibrahima Latifa Abu Daouda, i izražavam posebnu blizinu njihovim obiteljima i svim župljanima. Taj
čin, nažalost, tek je jedan u nizu vojnih napada koji se neprestano izvode na civilno stanovništvo i
bogomolje u Gazi.

Još jednom pozivam na trenutni prekid barbarstava rata i mirno rješavanje sukoba.

Pozivam međunarodnu zajednicu da poštuje humanitarno pravo i obvezu zaštite civila, kao i
zabranu kolektivnog kažnjavanja, neselektivne upotrebe sile i prisilnog raseljavanja stanovništva.

Našoj voljenoj braći i sestrama na Bliskom istoku poručujem: poznat mi je vaš osjećaj da ne
možete učiniti mnogo dok se suočavate s tim dramatičnim prilikama. Papa i cijela Crkva vas nose
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u svom srcu. Hvala vam na vašem svjedočanstvu vjere. Neka vas Djevica Marija, žena Istoka,
zora novog Sunca koje je svanulo u povijesti, uvijek štiti i prati svijet prema zori mira.

Pozdravljam sve vas, vjernike iz Castel Gandolfa, i sve ovdje prisutne hodočasnike.

Pozdravljam mlade sudionike hodočašća u organizaciji Catholic Worldview Fellowship-a, koji
borave u posjetu Rimu nakon nekoliko tjedana molitve i formacije.

Zahvaljujem Međunarodnom forumu katoličke akcije (Forum Internazionale di Azione Cattolica) na
pokroviteljstvu „Molitvenog maratona za obnašatelje vlasti“: danas od 10 do 22 sata navečer, svaki
od nas je pozvan zastati na minutu u molitvi, moleći Gospodina da prosvijetli naše obnašatelje
vlasti i nadahne u njima planove mira.

Ovih tjedana nekoliko obitelji iz Pokreta fokolara sudjeluje u Loppianu na „Međunarodnoj školi za
nove obitelji“. Molim se da vas to iskustvo duhovnosti i bratstva osnaži u vjeri i donese radost u
duhovnome praćenju drugih obitelji.

Pozdravljam studente, nastavnike i osoblje Katoličkog instituta za tehnologiju (Catholic Institute of
Technology), koji ima svoje sjedište upravo ovdje u Castel Gandolfu; pozdravljam izviđačku
skupinu Agesci Gela 3, koja je uključena u jubilarno hodočašće koje će završiti pred grobom
blaženog Carla Acutisa; pozdravljam također mlade iz Castella di Godega, koji sudjeluju u
iskustvu služenja s Caritasom grada Rima; pozdravljam i vjernike iz Palerma i Sarsine.

Prisutni su također članovi Folklorne skupine „'O Stazzo“, kao i glazbeni sastav Alba de Tormes.

Za nekoliko dana vraćam se u Vatikan, nakon ova dva tjedna provedena ovdje u Castel Gandolfu.
Želio bih vam svima zahvaliti na gostoprimstvu i poželjeti vam svima ugodnu nedjelju!
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